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однією з обов’язкових складових сучасної незалежної держави 
є наявність самостійної митної системи, яка б забезпечувала ви-
конання важливих внутрішніх і зовнішніх політичних та еконо-
мічних завдань. здійснюючи безпосередній регулятивний вплив 
на міжнародну торгівлю і виконуючи фіскальну функцію, митна 
система сприяє вирішенню важливих соціальноекономічних про-
блем країни. істотне зростання обсягів зовнішньої торгівлі украї-
ни впродовж останніх років та збільшення кількості суб’єктів, що 
здійснюють зовнішньоекономічну діяльність, зумовлюють підви-
щення ролі функціонування митних підрозділів державної фіс-
кальної служби україни як важливого елементу регулювання зо-
внішньоекономічної діяльності.
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проблематика адміністрування митних платежів в умовах глоба-
лізації є предметом наукових праць багатьох вітчизняних та зарубіж-
них вчених. зокрема, данне питання дослідженно у працях с. вой-
това, о. гребельника, т. проценка, і. луценко, Н. злепка, Ф. ткачика, 
Ю. оніщика та інших.

до митних платежів належать мито, акцизний податок із 128 вве-
зених на митну територію україни підакцизних товарів (продукції), 
податок на додану вартість із ввезених на митну територію україни 
товарів (продукції) [1, ст. 552].

відзначимо також, що митний контроль та митне оформлення 
товарів займають провідне місце в системі інструментів здійснення 
митної справи. від ефективності застосованих до товарів, що пере-
міщують через митний кордон україни, процедур митного контролю 
та митного оформлення залежить повнота виконання всього комп-
лексу завдань, покладених на митні органи: виявлення контрабанди 
й порушень митних правил, адміністрування до державного бюдже-
ту податків і зборів, виконання вимог державного регулювання зо-
внішньоекономічної діяльності тощо.

також не менш важливими проблемами в контексті реалізації 
митної політики в україні є:

 – суттєвий вміст товарної продукції, яка переміщується контр-
абандним шляхом; 

– присутність загрозливої ситуації з контрабандним перевезення 
наркотичних засобів і зброї; 

– здійснення правопорушень у сфері інтелектуальної власності; 
 – здійснення імпортних та експортних операцій через офшорні 

зони [2].
враховуючи вищеназвані проблеми, потрібно здійснити такі 

основні кроки, з метою удосконалення митної політики в україні:
 – покращення національного законодавства у сфері здійснення 

митної політики держави; 
– підвищення рівня захисту національних інтересів країни з од-

ночасним створенням міжнародних вимог та стандартів; – спрощен-
ня митних процедур; 

– створення найбільш сприятливого середовища для учасників 
зовнішньоекономічної діяльності; 
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– збільшення рівня ефективності виявленню і протидії негатив-
ним явищам у сфері здійснення зовнішньої торгівлі; 

– підвищити рівень бюджетного фінансування процесів модер-
нізації та реформування системи реалізації митної політики, за ви-
могами міжнародних норм та стандартів;

– створити сприятливі нормативно-правові умови розширення 
прав митних органів у частині доступу до інформації, яка знаходить-
ся в базах даних інших органів державної влади; [2] 

слід зазначити, що основною передумовою зростання обсягів 
митних платежів є прискорення темпів економічного розвитку укра-
їни. 

по-перше, позитивний вплив на обсяг митних надходжень до 
бюджету здійснює відносна стабільність обмінного курсу гривні до 
іноземної валюти.

по-друге, збільшення споживчого попиту на імпортні товари пря-
мо пожвавлює зовнішньоторговельні операції і позитивно відобража-
ється на розмірі бюджетних надходжень від митних платежів [3]. 

збільшення обсягів митних платежів відбувається ще й за раху-
нок ефективності організаційних засад дФс у напрямку посилення 
митного контролю, а саме, за правильністю визначення митної вар-
тості пріоритетних груп товарів, країни походження та класифікації 
окремих видів товарів, а також попередження незаконного ввезення 
товарів на територію україни.

також слід зазначити, що важливим засобом спрощення митних 
формальностей є їх стандартизація, яка характеризується процесами 
формування єдиних правил та вимог до усіх учасників міжнародної 
торгівлі відповідно до міжнародних стандартів. в сучасних умовах 
це є загальносвітовою тенденцією, що призводить до істотних змін 
на національних рівнях митного регулювання. крім того, за рішен-
ням комітету з розвитку торгівлі Європейської економічної комісії 
ооН, стандартизація процедур експорту та імпорту є одним з ін-
струментів спрощення процедур міжнародної торгівлі.

Нині фіскальна функція потребує удосконалення, зокрема в на-
прямку митного контролю, котрий повинен ґрунтуватись на вико-
ристанні системи управління ризиками. вважаємо, що пост-митний 
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контроль є важливим інструментом підвищення рівня ефективності 
організації митного контролю.

в результаті проведеного дослідження можна констатувати, що 
найбільш типові порушення стосовно митних платежів виникають 
під час їх нарахування та сплати. тобто це, здебільшого, заниження 
митної вартості товарів, недостовірне декларування і неточна класи-
фікація товарів, а також незаконне ввезення товарів та безпідставне 
застосування пільг. виявлені недоліки та суперечності доводять, що 
одне із основних завдань новоствореної державної митної служби 
україни повинно полягати в створенні єдиних та прозорих правил та 
методологій визначення митної вартості товарів для прозорого при-
йняття рішень у митній справі та однаковості вимог і ставлення до 
всіх споживачів. цього можна досягти, якщо впроваджувати відпо-
відні норми національного законодавства із врахуванням загально-
прийнятних міжнародних норм, стандартів та досвіду визначення і 
контролю митної вартості товарів, що визначені у міжнародних уго-
дах.
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МІЖНАРОДНОГО ВИЗНАННЯ ТА СТРАХУВАННЯ

за результатами динамічного зростання вартості та міжнародної попу-
лярності, криптовалюти неминуче потрапляють під посилений контроль, 
збільшуючи варіативність підходів до правового регулювання та подаль-
шого визнання як на рівні окремих держав, так і у транскордонному вимірі. 
у цьому контексті потребують більш детального наукового пошуку пробле-
ми та перспективи міжнародного визнання криптовалют у довгостроковій 
та короткостроковій перспективі.
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